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Nr spr. UD-VI-ZP/9/11

Wszyscy uczestnicy
postepowania

Dot.: odpowiedzi na pytania do postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na
wykonanie dokumentacji technicznej na budowe/przebudowe droég
gminnych stanowiacych ulice: Chrzanowskiego, Osiecka, Lysogoérska i
Cukrownicza, polozonych na terenie Dzielnicy Praga Poludnie m.st.
Warszawy prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

W zwigzku z wplynigciem pytan dotyczacych ww. postepowania Wydziat
Zamowien Publicznych przedstawia ponizej tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami
Zamawiajacego.

Pytanie 1

Czy Zamawiajagcy przewiduje koniecznosé podziatu nieruchomosci (dzialek) w ramach
opracowania? Jesli tak prosimy o oszacowanie ilosci dziatek podlegajacych podziatowi.

OCdpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje podzial nieruchomosci (min. 4 podzialy) w ramach opracowania
przedmiotowej dokumentacji, umozliwiajacy zprojektowanie i wykonanie ulicy
Cukrowniczej i ul. Lysogérskiej, zgodnie z zatwierdzonym miejscowym planem
zagospodarowania przestrzennego obszaru Goctawka Pétnocnego (uchwaia
Nr XC/2662/2010 Rady m.st. Warszawy z dnia 23 wrzeénia 2010 r.).

Zakres opracowania dokumentacji budowy ul. Cukrowniczej i ul. Lysogorskiej, obejmuje
wykonanie projektu budowlanego, stanowiacego podstawe do wydania decyzji o
zezwoleniu na realizacjg inwestycji drogowej.

Pytanie 2

Kanat technologiczny to jest ciag ostonowych elementéw obudowy studni kablowych i innych.
Kanat technologiczny jest elementem o znacznych gabarytach, przechodni. Budowa moze
spowodowaé przebudowe catlej infrastruktury podziemnej w ulicy.

Czy w zwigzku z powyzszym, Inwestor moze sprecyzowac zdanie® wykonanie kanatu
technologicznego w miare potrzeb”. Potrzeba wykonania kanatu powinna by¢é wiadoma
Inwestorowi przed przetargiem..

Odpowiedz:

O0dnosnie potrzeby projektowania kanatu technologicznego w wiw ulicach gminnych;
informacja o projektowaniu przebudowy przedmiotowych ulic zostata opublikowana na
stronie Urzedu Dzielnicy Praga Poludnie dnia 25 stycznia 2011 roku. Do dnia 4 marca
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2011 r. nie wplynelo zadne zgtoszenie zainteresowania udostepnieniem kanatu
technologicznego. Prosze nie uwzgledniaé w ofercie wyceny jego projektowania.
Jednoczesnie informuje, ze jesli przed dniem 25 marca 2011 r. wplynie wiw zgloszenie,
projektowanie przedmiotowego kanalu zostanie zlecone w ramach robét uzupelniajacych
do zaméwienia podstawowego.

Pytanie 3

Jezeli inwestycja ma uwzglednia¢ zastosowanie Ustawy z dnia 7 maja 2010 r o wspieraniu
rozwoju ustug i sieci telekomunikacyjnych, to proces trwa bardzo diugo oraz musi by¢
zarezerwowany pas drogowy.

Odpowieds:

Inwestycja bedzie uwzgledniaé zapisy ustawy z dnia 7 maja 2010 roku o wspieraniu
rozwoju i ustug sieci telekomunikacyjnych. Z powodu braku zainteresowania
udostepnianiem kanalu technologicznego nie ma potrzeby przebudowy infrastruktury i
rezerwy pasa drogowego na potrzeby lokalizacji wiw kanatem.

Pytanie 4

W ulicy Cukrowniczej przebiega kanat cieptowniczy, w razie koniecznosci jego przebudowy, jest
brak miejsca w pasie drogowym. Czy Inwestor przewiduje np. w tym celu wykonanie map
prawnych podziatowych celem pozyskania gruntu.

Cdpowiedz:

Kanat cieptowniczy jest zlokalizowany na terenie nieruchomosci, stanowiacej dzialke w
uzytkowaniu wieczystym SBM Marysin Wawerski, na czesci ktorej jest okreslony
przebieg pasa drogowego ulicy Cukrowniczej, zgodny z zatwierdzonym miejscowym
planem zagospodarowania przestrzennego obszaru Goctawka Péinocnego (uchwata
Nr XC/2662/2010 Rady m.st. Warszawy z dnia 23 wrzesnia 2010 r). W zwiazku
z powyzszym nalezy opracowaé projekt podziatu dzialek, celem wydzielenia dziafki
drogowej. Odcinek sc, ktéry jest zlokalizowany w pasie drogowym ulicy Makowskiej i
projektowanej ulicy Cukrowniczej w obszarze infrastruktury drogowej, bedzie
zabezpieczony w uzgodnieniu ze SPEC S.A.

Pytanie 5

Prosze o sprecyzowanie sposobu odwodnienia projektowanych ulic: kanalizacja deszczowa,
studnie chionne czy rowy? Jesli kanalizacja deszczowe, to czy w projektowanych ulicach
istniejg kanaly deszczowe? Jesli nie ma istniejacych kanatow deszczowych, to gdzie sg
zlokalizowane kanaty deszczowe (w jakich ulicach sagsiednich), do ktérych trzeba si¢ podtaczyé
Z projektowanymi kanatami deszczowymi? Informacja ta jest bardzo istotna, gdyz diugosé
projektowanej kanalizacji deszczowej ma Znaczacy wplyw na ceneg projektu,

Odpowied?:

Odwodnienie projektowanych ulic poprzez wpusty wigczone pirzykanalikami do
kanalizacji ogéInosplawnej w kazdej projektowanej ulicy. '

Pytanie 6
Czy oprécz wykazania dysponowania osobami posiadajgcymi uprawnienia do projektowania
drég, sieci instalacji i urzadzen elektrycznych i energetycznych (oswietlenie}) i sieci

kanalizacyjnych (odwodnienie), Inwestor wymaga przedstawienia specjalistéw do projektowania
sieci ciepinej, wentylacji i gazu? S to trzy rézne specjalnosci i czy w zwigzku z powyzszym
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Inwestor posiada informacje o koniecznosci przebudowy tych sieci w ramach niniejszego
zaméwienia? Jesli nie ma pewnosci co do koniecznosci przebudowy w/w sieci, to prosimy o
rezygnacje z wymagania dysponowania tymi osobami, a jesli wystapi taka potrzeba, to i tak
projekty branzowe, zgodnie z prawem budowlanym, muszg by¢ wykonane | podpisane przez
uprawnionych projektantéw i sprawdzajacych. '

Odpowiedz:

W zwigzku z nieprzewidywaniem przebudowy sieci gazowej, Zamawiajacy rezygnuje
z wymagania dysponowania osobami, posiadajacymi uprawnienia do projektowania
wentylacji i sieci gazowej. Jednoczesnie informuje, Zze przy projektowaniu ulicy
Cukrownicze] wystapi koniecznosé zabezpieczenia sieci cieptowniczej w obszarze jezdni.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje, ze przesuwa termin skiadania ofert z dnia
10.03.2011 r. na dzient 14.03.2011 r. do godz. 10.00. Otwarcie ofert odbedzie sie dnia
14.03.2011 r. 0 godz.13.00.

NAGZERNIK
Wydzialu ZaiGyfien Publiczych
dla Dzielnicly Braga Poludnie
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